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Υπερδιπλασιάστηκαν οι διαδρομές με Uber στην
Ελλάδα το 2021
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Η Uber εμφάνισε σημαντική αύξηση της χρήσης της πλατφόρμας της στην Ελλάδα
μέσα στο 2021, σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση.

Το 2021, σε σχέση με το 2020, ο αριθμός των χρηστών της εφαρμογής Uber στην
Αθήνα σχεδόν τριπλασιάστηκε.

Σε επίπεδο δρομολογίων, οι συνολικές μετακινήσεις, μέσω της εφαρμογής Uber στην
Ελλάδα το 2021 υπερδιπλασιάστηκαν σε σχέση με το 2020.

Κατά τους καλοκαιρινούς μήνες του έτους, ο αριθμός των επιβατών
πενταπλασιάστηκε.

Κορυφαίος παγκόσμιος προορισμός η Ακρόπολη
Η Ακρόπολη αποτέλεσε τον Νο1 πιο περιζήτητο τουριστικό προορισμό στη χώρα, ενώ
παράλληλα κατέλαβε την 15η θέση στη λίστα με τους κορυφαίους τουριστικούς
προορισμούς που επιλέγουν οι επιβάτες της Uber σε παγκόσμιο επίπεδο.

Πρόκειται για σημαντική ελληνική διάκριση, αν σκεφτεί κανείς ότι η Αθήνα είναι μία
από τις 700 πόλεις που δραστηριοποιείται η Uber παγκοσμίως και μάλιστα με μία
μόνο παρεχόμενη υπηρεσία.

Συνοπτικά, στην κορυφή της λίστας με τους πέντε πιο διαδεδομένους προορισμούς
για την Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη -πέραν του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών
“Ελευθέριος Βενιζέλος” και του Αεροδρομίου της Θεσσαλονίκης “Μακεδονία”
αντίστοιχα, βρίσκονται:

Στην Αττική, η Ακρόπολη, η Πλατεία Συντάγματος, το Λιμάνι του Πειραιά, η
παραλιακή περιοχή της Βουλιαγμένης και η Μαρίνα Αλίμου.

Στη Θεσσαλονίκη, ο Λευκός Πύργος, ο Σταθμός Υπεραστικών Συγκοινωνιών ΚΤΕΛ, η
Πλατεία Αριστοτέλους, η ευρύτερη περιοχή της οδού Μοναστηρίου και η περιοχή της
Μενεμένης.



Οι τουρίστες που επέλεξαν Uber στην Ελλάδα
Η Uber αποτελεί επιλογή ανάμεσα στους τουρίστες που  επισκέπτονται την Ελλάδα με
τους Αμερικάνους, τους Βρετανούς και τους Γάλλους τουρίστες να βρίσκονται στην
κορυφή της λίστας του 2021 για όλους τους προορισμούς που εξυπηρετεί η εταιρεία.

Ακολουθούν οι Γερμανοί, Άραβες, Πολωνοί, Ουκρανοί, Ρουμάνοι, Ολλανδοί και
Πορτογάλοι τουρίστες.

Οδηγοί και επιβάτες «σκοράρουν» ψηλά
Οι επιβάτες δήλωσαν πολύ ευχαριστημένοι από τις υπηρεσίες και τους οδηγούς της
Uber, προσφέροντας ένα μέσο όρο βαθμολογίας 4.9/5 για το σύνολο των ταξιδιών
τους για το 2021.

Σε ό,τι αφορά τους χρήστες της εφαρμογής, ο πιο “πολυταξιδεμένος” επιβάτης της
Uber, ο οποίος βρίσκεται στην κορυφή της σχετικής λίστας πραγματοποίησε 718
διαδρομές κατά το έτος 2021, σχεδόν δύο διαδρομές την ημέρα για ένα ολόκληρο
έτος.


